
Защо смятате за невероятно това 
Деяния 2:22-24 Израилтяни, послушайте тия думи: Исус Назарянина, мъж 

засвидетелстван между вас от Бога чрез мощни дела, чудеса, и знамения, които Бог 

извърши чрез него посред вас, както сами вие знаете, 23 него, предаден според 
определената Божия воля и предузнание, вие разпнахте и убихте чрез ръката на 

беззаконници; 24 когото Бог възкреси, като развърза болките на смъртта, понеже не 
беше възможно да бъде държан той от нея. 
 

Деяния 26:6-8 И сега стоя пред съда понеже имам надежда на обещанието, което Бог 
е дал на бащите ни, 7 до изпълнението на, което нашите дванадесет племена се 

надяват да достигнат, като служат на Бога усърдно нощ и ден. 3а тая надежда, царю, 
ме обвиняват юдеите! 8 Защо смятате за невероятно това, че Бог възкресява 

мъртвите? 
 

Евреи 2:14-15 И тъй, понеже децата са същества от общата плът и кръв то и Той, 

подобно на тях, взе участие в същото, за да унищожи чрез смъртта този, който 
има властта, сиреч, дявола, 15 и да избави всички ония, които, поради страха от 

смъртта, през целия си живот са били подчинени на робство. 
 

1 Коринтяни 15:35-38 Но някой ще рече; Как се възкресяват мъртвите? и с какво тяло 
ще дойдат? 36 Безумецо, това което ти сееш, не оживява, ако не умира. 37 И 

когато го сееш, не посяваш тялото, което ще изникне, а голо зърно, каквото се случи, 
пшенично или някое друго; 38 но Бог му дава тяло, каквото му е угодно, и на всяко 

семе собственото му тяло.    
… 54-57 А когато това тленното се облече в безсмъртие, тогава ще се сбъдне писаното 

слово: "Погълната биде смъртта победоносно". 55 О смърт, где ти е победата? О 
смърт, где ти е жилото? 56 Жилото на смъртта е грехът, и силата на греха е законът; 

57 но благодарение да бъде Богу, Който ни дава победа чрез нашия Господ Исус 
Христос. 
 

Римляни 6:4-11 Затова, чрез кръщението ние се погребахме с Него да участваме в 
смърт, тъй щото, както Христос биде възкресен от мъртвите чрез славата на Отца, 

така и ние да ходим в нов живот. 5 Защото, ако сме се съединили с Него чрез 

смърт подобна на Неговата, ще се съединим и чрез възкресение, подобно на 
Неговото; 6 като знаем това, че нашето старо естество бе разпнато с Него за да се 

унищожи тялото на греха, та да не робуваме вече не греха. 7 Защото, който е умрял, 
той е оправдан от греха. 8 Но ако сме умрели с Христа, вярваме, че ще и живеем с 

Него, 9 знаейки, че Христос, като биде възкресен от мъртвите, не умира вече; 
смъртта няма вече власт над Него. 10 Защото, смъртта, с която умря, Той умря за 

греха веднъж за винаги; а животът, който живее, живее го за Бога. 11 Така и вие 
считайте себе си за мъртви към греха, а живи към Бога в Христа Исуса. 
 

2 Коринтяни 5:17-21 За туй, ако е някой в Христа, той е ново създание; старото 
премина; ето, всичко стана ново. 18 А всичко е от Бог, Който ни примири със Себе Си 

чрез Христа, и даде на нас да служим за примирение; 19 сиреч, че Бог в Христа 
примиряваше света със Себе Си, като не вменяваше на човеците прегрешенията им, 

и че повери на нас посланието на примирението. 20 И тъй от Христова страна сме 
посланици, като че Бог чрез нас умолява; молим ви от Христова страна, примирете 

се с Бога, 21 Който за нас направи грях Онзи, Който не е знаел грях, за да станем 

ние чрез Него правда пред Бога. 


